



## OBČINA VOJNIK

3212 VOJNIK • KERŠOVA UL. 8  
SLOVENIJA

TEL.: ++386 (0) 3 780 06 20

FAX: ++386 (0) 3 780 06 37

e-mail: [obcina@vojniki.si](mailto:obcina@vojniki.si)

internet: <http://www.vojnik.si>

Vojnik, 1.6.2020

Številka: 842-0002/2020-84

### Zahvala prostovoljcem občine Vojnik v boju proti pandemiji COVID 19

Spoštovani PROSTOVOLJCI, člani štaba CZ na čelu s poveljnikom Arnoldom Ledlom, člani krajevnih organizacij Rdečega križa in Karitas, odrasli skavti, gasilci, Lidija Eler Jazbinšek in prostovoljci povezani v skupni boj proti Covid 19. Dočakali smo uradni konec epidemije v Sloveniji in s ponosom lahko rečemo, da smo zmagovalci v boju z njim. Slovenci smo spisali še eno zgodbo o uspehu in ponosen sem, saj smo zmagovalci tudi mi v občini Vojnik.

Naj si izposodim besede našega spoštovanega patra Branka Cestnika: »*Koronavirusna kriza je napisala čudovito **povest o dobrih ljudeh**. V času preizkušnje s koronavirusom je ogromno ljudi pokazalo visoko raven odgovornosti in dostojnosti, nekateri tudi nepričakovano junaštvo. Vse to je velik moralni kapital za naprej. Ob dobrih ljudeh se človeku poveča ponos, v deželi se počuti varnega, tudi veselega, preizkušeni, ki še pridejo nad narodni kolektiv, se manj boji ali pa sploh ne.*«

Biti človeku blizu, biti s človekom v stiski povezan, spoštovati njegovo dostojanstvo in skupaj z njim iskati rešitve za življenje. To je poslanstvo prostovoljcev, ki ste ga vestno izpolnjevali v času epidemije, včasih celo tako, da ste izpostavili svoje zdravje. **Zaradi vas in vaše požrtvovalnosti ni bilo nikogar v naši občini, ki ne bi bil deležen potrebne pomoči v času velike stiske.** Ker vas poznam vem, da bo tako tudi v času, ko nas kriza ne ogroža več. **Za vašo dobroto in ljubezen do sočloveka, se vam želim iskreno in od srca zahvaliti. Vaša dejanja so vredna občudovanja in spoštovanja.**

Hvaležnost pa je potrebna tudi do zaposlenih v zdravstvu, v domu za starejše osebe, vseh, ki so skrbeli za varnost, trgovcev, delavcev v javnih službah, ki so skrbeli za oskrbo s pitno vodo, za čisto okolje, za šolanje otrok na daljavo. Pohvalo zasluži dobro delo vlade in zdravstvenih

strokovnjakov, kot tudi vseh, ki so spoštovali navodila in izvajali sprejete ukrepe. Vse to skupaj je rešilo številna življenja, mogoče tudi naša ali koga od naših bližnjih.

Epidemija je uradno končana, vendar nevarnost še ni minila, virus je še med nami. Virus Covid 19 se ne bojmo, ne smemo pa biti do njega brezbrizni. Upoštevajmo še naprej navodila stroke in se držimo pravil igre. Verjamem, da smo skupaj sposobni premagati tudi prihodnje izzive. Solidarnost, ki smo jo pokazali v boju z virusom, bo potrebna tudi zato, kjer nas čakajo posledice ekonomske krize. Čakajo nas stiske zaradi izgube naročil v podjetjih, za nekatere zaradi izgube dela in zaradi nižjih plač. Stiske se bodo množile. Še naprej bodo potrebna dobra dela dobrih ljudi.

Željo po vrnitvi v normalno življenje spremlja tudi želja po spremembah. Vendar pravo vprašanje ni kaj želimo spremeniti, temveč kaj smo pripravljeni narediti ali celo žrtvovati. Sveta ne bomo spremenili s kritikami. Lahko pa ga naredimo lepšega že z malimi dejanji. Naše misli naj bodo pozitivno usmerjene. Bodimo veseli, da smo zdravi, da lahko sledimo našim vrednotam. Če se bomo zavedali, da je naša sreča odvisna tudi od sreče sočloveka, potem lahko mirno korakamo v prihodnost.

**Hvala spoštovani sokrajani. Na vas sem ponosen in vam iskreno hvaležen.**

**Ostanite zdravi!**



Branko Petrežič, župan Občine Vojnik